
Armand dur à cuire !

 a – le père du héros

 b – Fabrice

 c – Julien
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Qui ne supporte plus Armand ?

 a – chez le directeur

 b – au fond de la classe

 c – dans le préau
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Où le héros laisse-t-il Armand pendant le cours de géographie ?

 a – 200 francs

 b – des bonbons

 c – un autre animal
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Que demande le kidnappeur d’Armand ?

 a – chez Fabrice

 b – au Jardin des Plantes

 c – chez Julien
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Où, le héros, retrouve-t-il Armand ?

 a – de l’argent

 b – un hamster

 c – un poster de chanteurs
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Que prend le héros au kidnappeur d’Armand ?


